“ CIeJICHO 1O CeMeiino noJo
~ BRB BPRIKA ¢ BRAPACTTA, HHE M IPAMOTHOe;
wrtie par état civil et degré dinstruction, sous lo rapport de Pig,

5 Y e BT B
JKpARr Pyce — Département de Roussé Tabl
e — — = . ableau [pp
e e o R I [ Lt L B s b B ERTT _I—_“‘ L — X
et ! i [ | wl]s] w [ 20 o | 2] o 'ﬂ—‘-ﬂ]—_; —
L UGS . e | | Wi, Sl Rail : 5] 28 |2
_,ﬁ;;u\o-aroaennn-ﬂlut. ol vil I 3 3
B n'()*eng 0 : bbb b B d'instractioy
[ HERlRs ANSE Pagvegenn | Henorasano P —
= Bluridy Vouls Divoreds | Nonddelards pl“a'l.’to; e Worpnsorun | Hononagan
I e L seLbrds Hlstirds Non déela r
Al sl fa|e )2 ] l? T SR e o &
! = Em s b2 | ] o {8 ol
5w |83] 3 :5 M i ;- ISR R B B B - e
- ey . . e
[E2f A\ W V23] & | i | &3] 4|83
_l‘-
Do ] (S R R I [ L&
g Gen = AR TSR N S e S P S M el Rl L B
1,000 2088 — [ — = Sielie e [ SR (e = — | 1,187 | 1,085 ao7a| — | — || =
1,191 | 2,832] — & " i = £ [ ‘_‘ :' =) e = — 13,0571 1,000 2,080 — | — || =
1370 | 2,564 — | — 5 e | WA (R ET] |V = | = ~ LIS 0L |2 s8] = | S
5,085 111,628 — | — .2 3 S| S T || = — 1,208 1270/ 2564] — | — | =
. =l={=UIl=1 = | = I = |[6n0ds|50s511,608] — | —
[ T S R S R I o s s 7
] ] R R ] (A T | 7 | Tl e e [ [ st s el P ] ) R
1,147 2.258] — e & oo 2 kg T | S : ol [F ‘i = 3 2 511,208 | 1,220 94851 — | — || —
1o ase] — | — f _ Al Tl — | === 28| o1} 4o7| 803| o9za|l 1.8 — | - { —
el S B o T e | B S e e i i LG B AR R
it a2l G 6 T R (S S S 088 | b21/l1,159| 805 sgo|l ess] — | = —
— | = | = [ = | 1412 | 1,248/ 2,655 | 4,355 | 4,874 [ 8,720 1| — (| 1
1,103 2,881 — 2 2r e i 2 ! R
728 (| 1,540] — +2 E & ¥ =3 [ e e 784 618 || 1,352 402 483 ol 21 2 4
sl o 2 e el Y | Bl B el e 607 488)/1,090| 212| o245/ 457 2! —| ¢
858 1,768] — % ¥ 3 EEE : : -|=1|-=-1- 7 575111,302 | 437 479 gmL S = R
874 | 1772 — 1 i e T S 5 — | == 8| 45¢/1,070| 27| 401 71| 5| 3| 8
4,017 | 0,620 — 1 - | il T @ g =Sl = ‘537 tOl 988 | 810 | 474 784] 1| 1 ¢
> 1] — | — || — | 3280 2,581 5811 | 1,721 | 2,082 | 3.808f 11 | 6 |17
881 | 1,800 — 15 meil: kg, [ ‘
701 || 1580 s g —|={=l-|=|- [~ 5o sof ss] sws| s} on) 5| afs
el ST | S S T ST S B N S B :73 219 57} 810| sa7| sif 3| 47
Beg (sl | ewslll ase] — | ol U022 432 ;“; STl Sy 44y AU B ] e
8551 830 1590 237) 86| 2| 4| @ = i AR e R e :
a,00¢ | 6,930] 265 o3¢ sso| = ; : o —|=|=1l=] 401; 193) 50%) 93¢ se3( 63| 1| 51 8
: 2 b === == = |29 1,266 3,556 | 1,623 | 2,622 | 4,245} 16 | 15 | 31
01| 70| 378| 805 . E oo
2ol T 2252 :2; 1.:;: f i ; " 1 : — | 1| 1| 45| 105 e20| 419| o7 1,388 8| 2| 5
= - — | ={ =] 21| 150| 481] 128 s2 i 4
B0l 827 414) 620(11048] 2] 6| 8| 2| 1f 3] —| | -] s8¢ 1;6 560 | 270 ?:.- o tlaf ? 8
7]l 160] 467 57 . . Y e Tl
3 17 | 1,044 6 3 gl 21—l 2] === 381 147) 5°3| 285( 4e7( eug] 1| Ff 4
17 100] 424) 518( 937 1 sl 10 1| eff sl = —={= sso| 100 430] 184| 420l eo4] 1| & F
633 | 1,642] 1,909] 2,000 |[ 4,809 18 | 18 | : SECh A =4 Pl
o, v 36 [ o 410 — [ 1] 1fuson| 7725 1,25 a6 507 8 | 15 28
{ | Fud )
:;: 16| 708{ 1001|188 o | 18] en | 2| off 4] =] <[ = 40| 1aa] 5| vox| ovelf 1400] 4| 2 8
o6] 400 smf1omr| o a4 18| =| 1 1]=|=<[=1] ss0o| mof 49| 223| 4soff os] 1| 4} &
5 41] a6 83| 7e0| B ol sl=| 1f1]=|={--| 2| oeof s4a| 144} ss0f a7a| — | alff 2
10 40| 550l e2fipasn) 15 | 8 18| 1) 1) 2| —[— [~ 847 o5/ 442| 260| 50 soof 4| 1f B
9 16| 24| 18 557 afl a|—|=l=f=[=[=] 199| a3l 20| o3| sm| saaf—| 8§38
13 35 2,441) 3,007 || 5,048 | 41 | 20 ‘ 0] 3| 6 8§]—1| - = 1,587 | 461 2,048 | 1,101 | 2,611 i 3,309 0| 12 In 2
| | il | i
.| 866 | 1084) 1,000, 51 12 o8] 7ol 1,098 1ss0] 10 | 12| 28 | 5] 2 7| e| = 2| 87| 1o 47 404 | ogefl 1478 1] af 8
« 1| 203 884 4 ; 71 173| 200( s73] 4| — oo R [ 92 B R 11 31/ 185 47| 170 " orof = | = || =
«f S4T| 207 644 15 [ 21] 327 287( o014 1 4 i T | S (i R 1 go8| ooll ess| 11| garfl 408 = | —={ =
i | :]5 2721 58T 7 4 nf sos 204 ses| 4 1 |§ o (B (P || Y e (SRS | | | S | 2w0] 100 essll ses| - | 2f 2
o 2| esel| si7] s off o] sor| assl moz| s | ef )| =f=|=|=[=] res| o¢f wsvf nme} awj sesf 1) apR
- | 1,087 27 110 1,808/ 2,044 8,007 | 83 | 22 [ a5 | 5| 2 "J 7| 8 | s ]n0s0] et vos 1sqnf eimef 2| 8 €
! ' w | fort
A s . gs| 78| 7of14es] 14 19 28| 8| 2 (R (2 e ] ga8| 83| S00} d482| 74| 1.214f 4 | Ej.‘ A
< 951 2 18] 8ss| ooaf ewm| 5| afl s]|-|- [‘ =] =l =] we| 1w 8] re| sef i LN
2 : 283 1 6] 225/ 210 435 8| i 10 0 TR e LR |_v:j b1 147 106 | 108) S04 — 1 1
o o] M7 aff 10f 4esf 4o esr] 13| 7 0| 2f 1f 8]~ | | ess| 19 wsa| om| «safl ese] 1] PR
: o] 168 1 01 1sof su| 5| 3| 8| - = | ne| | 1ev] ssf wof e8f - =g
1,06 1] aaf ,s04] 1,530 g! g0l 40| sall 72| 5| &ff 0 1 | ose| 100 1,02 [ 1,00 | 57| 2500 5[ BF10
3 7 i I ‘ 1 i !
e =10 L[ 28] 818 ‘.l--l”l,??'_‘ gt | sl v 1| sl 5] =] =[ =] g63] 41§ S04} a07| GTEE 180
p i L Bl ! il owms] s s8] 7 A== 3F- as{ sl oa| es| 18 WM
B¥s. W ¥ dod - f{‘ 1 o068 248 [“ B4 7 | 10l 17 - 5| g A = 147 10 157 157 '.‘L\I‘ o
' B 195 - :H‘ | 155 l-'w?} 42 d | 10 SOh il = ’ 5 = 84 5 i 109 158 | 262
Ak ] | il 103] 164f 87| 3 \ 8l—-|=1-|- [ =8 = s 11 80 o) 1Msj 2M
=45 . . | 1884 11l 86f 1,000 1,624 f3esa) B2 | 60 ja2t | 1] 4 3 [ - —| 660 @8 071108 16H0§ 368
R = | ] i [
.o f 851 ob al o) eralag] o | saf w| |- af=]-f-] o) @) 1w €2 e e
S 246 i 4l 220 155f 88 T ) 14 Sl RS Y o 8 ) oa|l 18! 182, :1:’....
5 o § m 3 ;‘ o 127 o4 i 201 1 1 i = 4 [ "W =4 ',l.l I:.:
] Bod =12 W eosf esoll o548 " 10 18| 8 2 - I‘ 102 si 101] 02| 955§ h-:
i W o &l ard im] 8| of s8)~-|~4 - | - el TR 82 &5 od e
il ] 1,840 1oasfuen | a0 | seffrsal 50 -% 8 ! el aal asal obd ISR BN






